
 

 

 

 

Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
10/08/2021 

 
 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 10/08/2021, às 16 horas. 

 

 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 40/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Veda a retenção, descontos e exigência de certidões negativas para pagamentos de 
prêmios, ações culturais ou de recursos emergenciais ao setor artístico-cultural durante o período 
de calamidade pública decorrente da pandemia de Covid-19 
Situação: 1ª Votação 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 41/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de cooperação técnica com o Poder 
Legislativo do Município de Colombo para acessão de servidores para atuação em processos 
licitatórios e contratos administrativos na forma que dispõe. 
Situação: 1ª Votação 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 39/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Autoriza o Poder Público a ceder parte de bem público para a Secretaria de Segurança 
Pública e Administração Penitenciária do Estado do Paraná e dá outras providências 
Situação: Divulgar 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 42/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Autoriza o Poder Executivo a ceder o uso de bens imóveis em favor do Estado do 
Paraná para fins de construção da sede do Conselho Tutelar, conforme especifica 
Situação: Divulgar 
 
Moção nº 8/2021 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Destinatário: Câmara dos Deputados  
Assunto: Moção de Protesto ao Relatório da Deputada Renata Abreu (Pode-SP) que incluiu em 
seu relatório que para as eleições de 2022, está prevista a adoção do sistema eleitoral majoritário 
na escolha dos cargos de deputados federais e estaduais chamado “distritão puro”, no qual são 



eleitos os mais votados, sem levar em conta os votos dados aos partidos, como acontece no atual 
sistema proporcional. 
Situação: Votação Única 
 
 
Indicação nº 947/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Alteração de nomenclatura da Rua Alberto Bedin para a seguinte denominação: Ailton 
Batista Correa, no trecho da Rua Aviador Max Fontoura até a empresa Realfix Industria e 
Comércio de Tintas e Vernizes. 
 
 

Indicação nº 948/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (COMEC) 
Assunto: Solicito para que a rota da linha de ônibus Rio Verde-B043, seja alterada para que 
passe pela Rua Porto Alegre do Sul no Bairro Jardim Curitiba ou que uma nova linha seja criada 
que passe na rua e vá para o Terminal Maracanã. 
 
 

Indicação nº 949/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito para que as lâmpadas dos postes que estão queimadas na Rua Joaquim Félix 
de Godoi no Bairro São Dimas próximo ao n° 201 sejam trocadas. 
 
 

Indicação nº 950/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a substituição das lâmpadas atuais para lâmpadas de Led na academia ao ar 
livre e no campinho da Rua Saúl Bento Nodari esquina com a Rua Osvaldo Strapasson Vicentim, 
localizado no Bairro Santa Helena. 
 
 

Indicação nº 951/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: redutor de velocidade “lombada” na Rua Avenida Papa Calixto II – próximo ao número 
216 – Guarani (saída de veículos da empresa Ark Lataria e Pintura). 
 
 

Indicação nº 952/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo para revitalização do calçamento na Rua Genésio Moreschi com a Rua Campo 
Mourão, com inclusão de rampa para cadeirantes e piso tátil - Bairro Guaraituba 
 
 



Indicação nº 953/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Viabilizar a instalação de um semáforo na Rua Roseli Pansolin Alberti com a Estrada da 
Ribeira, próximo ao colégio Municipal Santa Isabel, no Bairro Guaraituba. 
 
 

Indicação nº 954/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Solicito estudos para que seja realizada uma reforma geral no CMEI Pingo de Gente 
localizado no Bairro Maracanã. 
 
 

Indicação nº 955/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Viabilizar estudo para implantação de uma travessia elevada na Rua Antônio Puppi em 
frente ao Nº 1025, no bairro Centro - Colombo/PR. 
 
 

Indicação nº 956/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar a substituição de lâmpadas convencionais pelas de Led, na Rua José 
Donizete Sena, Bairro São Gabriel – Colombo 
 
 

Indicação nº 957/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicitamos a finalização da calçada ao lado da Escola Estadual Djalma Johnsson 
situada na Rua Argentina nª 75 no Bairro Rio Verde. 
 
 

Indicação nº 958/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Estudos para a implantação de fundo rotativo para execução de despesas específicas 
de unidades da rede municipal de ensino do Município de Colombo. 
 
 

Indicação nº 959/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Departamento de Estradas de Rodagem (DER) 
Assunto: Viabilizar estudo para elaborar projeto para que seja implantada uma rotatória no final 
da Rua Antenor Alves de Souza encontrando com PR – 418 no Bairro Jardim César Augusto em 
Colombo/PR. 
 
 



Indicação nº 960/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Estudo para implementação do programa de regularização fundiária na Rua Campo do 
Tenente e nas ruas: Atalaia e do Pelicano, nas regiões do Guaraituba e Arruda 
 
 

Indicação nº 961/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Estudo para criação e viabilização de um espaço para Food Trucks na área do Parque 
Linear do Palmital 
 
 

Indicação nº 962/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar a substituição de lâmpadas convencionais pelas de Led, nas seguintes ruas 
do bairro Roça Grande: Manoel Quinzani; Maria Appel; Celeste Crozetta e Júlio Jordão. 
 
 

Indicação nº 963/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Estudos para a construção de calçadas nas seguintes ruas do bairro Roça Grande: 
Manoel Quinzani; Maria Appel; Celeste Crozetta; Nelson Argenta e Júlio Jordão. 
 
 

Indicação nº 964/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos para a pavimentação asfáltica de baixo custo nas seguintes ruas do bairro 
Roça Grande: Manoel Quinzani; Aires Fernandes da Silva; Maria Appel; Celeste Crozetta e Júlio 
Jordão. 
 
 

Indicação nº 965/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar a substituição de lâmpadas convencionais pelas de Led na Rua Paris no 
Bairro Rio Verde. 
 
 

Indicação nº 966/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Estudos para a construção de calçada na Rua Paris no bairro Rio Verde. 
 
 



Indicação nº 967/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos para recuperação asfáltica da Rua Paris no Bairro Rio Verde. 
 
 

Indicação nº 968/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Viabilizar a implantação de uma base da Guarda Municipal no Parque Linear do Rio 
Atuba. 
 
 

Indicação nº 969/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para implantação de travessia elevada na Rua São João Batista, em frente ao 
número 890. 

 
 

Colombo, 09 de agosto de 2021. 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


